



nr. 1 din 08.01.2024

PROCES-VERBAL

al ședinței extraordinare din data de 8 Ianuarie 2024

Încheiat astăzi, 08.01.2024 ora 17:00

În temeiul articolului 134 alin. (1), lit. a) din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, prin Dispoziția nr. 5 din 4 Ianuarie 2024 Primarul municipiului Câmpulung a convocat membrii Consiliului Local al municipiului Câmpulung în ședință extraordinară. Ședința se desfășoară Primăria Municipiului Câmpulung - strada Negru Vodă nr. 127.

Secretarul general al municipiului Câmpulung face prezența membrilor Consiliului Local:

Prezenți: Cornel BĂJAN, Daniel-Marius BELU, Sergiu-Valeriu CICU, Silviu CIOBĂNICĂ, Constantin-Cristinel CREȚU, Anca-Florentina DUMITRESCU, Alexandru-Nicolae HAGI, Andreea IONESCU, Constantin IVAN, Dorin MIREA, Marin STANCIU, Ionel STATE, Constantin ȚURȚULEA, Adrian VLĂDĂU, Nicolae ZAHARIA, Iulian-Sachelarie ZANVETOR

Absenți: Iuliana BÎLEA (nemotivat), Mirabela-Mihaela MANEA (nemotivat), Dumitru-Dănuț SAIN (nemotivat)

Rezultat prezenți: 16 consilieri locali

Rezultat absenți nemotivat: 3 consilieri locali

Secretarul general constată că sunt îndeplinite condițiile din art. 137 alin. (1), din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Deschiderea lucrărilor se face prin intonarea imnurilor României și al municipiului Câmpulung

Secretarul general dă cuvântul președintelui de ședință - Alexandru-Nicolae HAGI.

Se dă citire ordinii de zi

(1) Proiectul nr. 291 din 22.12.2023 privind stabilirea, începând cu 01 ianuarie 2024, a nivelului taxei de salubritate pentru utilizatorii casnici beneficiari ai serviciului public de salubritate al Municipiului Câmpulung

Se supune aprobării ordinea de zi: **Vot prin ridicarea mâinii individual** (pentru aprobare este nevoie de majoritate simplă)

- Cine este **PENTRU**? Cornel BĂJAN, Daniel-Marius BELU, Sergiu-Valeriu CICU, Silviu CIOBĂNICĂ, Constantin-Cristinel CREȚU, Anca-Florentina DUMITRESCU, Alexandru-Nicolae HAGI, Andreea IONESCU, Constantin IVAN, Dorin MIREA, Marin STANCIU, Ionel STATE, Constantin ȚURȚULEA, Adrian VLĂDĂU, Nicolae ZAHARIA, Iulian-Sachelarie ZANVETOR

- Cine este **ÎMPOTRIVĂ**? Niciun vot împotrivă

- Cine se **ABȚINE**? Nicio abținere

Rezultatul votului: Ordinea de zi a ședinței extraordinare a fost aprobată cu 16 voturi **PENTRU**, 0 voturi **ÎMPOTRIVĂ** și 0 **ABȚINERI**

DEZBATEREA PROIECTELOR incluse pe ordinea de zi:

(1) Proiectul nr. 291 din 22.12.2023

privind stabilirea, începând cu 01 ianuarie 2024, a nivelului taxei de salubritate pentru utilizatorii casnici beneficiari ai serviciului public de salubritate al Municipiului Câmpulung

Se ia act de avizul comisiilor de specialitate.

La dezbatere sunt prezenți: 17 consilieri locali

Domnul consilier Constantin IVAN : Am o întrebare - dacă reprezentantul sau prestatorul de servicii este prezent în

sală ?

Domnul Alexandru-Nicolae HAGI : Nu

Domnul consilier Constantin IVAN : Aș vrea să îmi spună cineva ce îmbunătățiri avem la aceste prestări de servicii de salubritate.

Doamna primar : Eu cred că poate să vă răspundă Viorela, care se ocupă de partea asta cu deșeurile, dar noi discutăm aici despre taxa pe cantitatea de gunoi pe care o ridică FINANCIAR URBAN de la tomberoane de gunoi, de la ghețele de peste tot din oraș, mai puțin de gunoiul de pe domeniul public pe care îl ia ADP-ul și care se plătește separat. Am produs foarte mult gunoi.

Domnul consilier Constantin IVAN : Noi votăm o taxă de salubritate pentru persoanele fizice.

Doamna primar : Tariful este stabilit încă din luna mai la nivel de ADI, în care suntem și noi, sunt peste 100 de membrii în acest ADI. Tariful există, este bătut în cuie, doar că noi plătim în momentul de față o sumă de bani pentru cantitate. Avem o cantitate uriașă. noi, dacă am strânge gunoiul selectiv, pentru reciclabile, de exemplu am plăti zero lei. Dar nu se face.

Domnul consilier Constantin IVAN : Eu vreau să știu dacă există îmbunătățiri față de ceea ce am avut în anul anterior sau dacă s-au făcut alte modificări.

Doamna Viorela BĂLĂ : Au fost puse la fiecare ghenă de gunoi niște clopote pentru colectare selectivă și există o mașină specială pentru ridicarea acestor clopote.

Doamna primar : Plus mașini care să intre pe străzile înguste.

Doamna Viorela BĂLĂ : Două mașini mai mici pentru străzile unde nu se putea ridica gunoiul din cauza drumului și s-au înlocuit mașinile vechi cu unele noi.

Doamna Anca - Florentina DUMITRESCU : Eu cred că în prețul pe persoană fizică în situația în care supermarketurile și magazinele primesc deșeuri reciclabile și pet-uri și aluminiu, deci cantitatea de deșeuri va scădea.

Doamna primar : Dacă se va întâmpla asta, va fi super. Asta aș vrea să le explic și câmpulungenilor, că noi putem să ajungem cu taxa la jumătate, dacă noi vom fi educați, și dacă vom ști să putem deșeurile reciclabile de o parte și să le dăm la supermarketuri sau să le dăm atunci când vine mașina pe strada noastră.

Doamna Anca - Florentina DUMITRESCU : Pe strada Tîrgoviștei nu vinem mașină să ia deșeurile reciclabile.

Doamna primar : La mine se face și știu că în ultima vineri din lună vin să strângă plasticul și cartoanele.

Domnul Alexandru-Nicolae HAGI : Prin mecanismul introdus din noiembrie de colectare ar trebui să scadă cantitatea, mai ales că are și o componentă financiară. Consumatorii sunt motivați să recycleze, este o sumă se strânge.

Doamna primar : Trebuie să țineți cont că taxa pe economia circulară s-a dublat, de la 80 lei la 160 lei.

Domnul Dorin MIREA : Tot zicem că facem ADI-ul nostru, că ne rupem de ei, că s suntem la mâna lor.

Doamna primar : Cine zice că trebuie să ne rupem de ei ? Acum suntem într-un ADI.

Domnul Dorin MIREA : Așa am discutat, că facem ADI cu localitățile limitrofe.

Doamna primar : Și ele sunt tot la ADI. Noi nu putem să îi forțăm să facem cu ei. Sugați să facem un ADI al nostru și să luăm angajați, să ne cumpărăm mașini

Domnul Ionel STATE : Eu rămân la aceeași părere ca în fiecare an când s-a mărit acest tarif la taxa de salubritate și am spus că nu sunt de acord, pentru că datele pe care ei le pun la dispoziție și pe care le verificăm noi nu mi se par reale. Dacă vă uitați la acel tabel pe care ni-l pun în față, în ianuarie, după sărbători avem 533 tone, la fel ca în aprilie, dar crește foarte mult în iulie și august, când majoritatea sunt plecați în concediu. Din punctul meu de vedere, cred că aceste date nu sunt reale și de fiecare dată ni le pun pentru a crește acest tarif.

Doamna primar : Una e să crezi, asta e să demonstrezi. Și noi avem posibilitatea de a face controale și Viorela le și face.

Domnul Ionel STATE : Eu vorbesc pe niște cifre pe care ei ni le pun în față. Nu acuz pe nimeni ...

Doamna Viorela BĂLĂ : Să ținem cont că vara este și vegetație, oamenii fac curățenie în curte, taie iarba și le bagă în tomberon.

Doamna Anca - Florentina DUMITRESCU : Domnul STATE s-a referit și la luna aprilie, când nu mai este vegetație care să fie pusă în tomberoane.

Doamna primar : Eu fac curățenie în aprilie prin curte.

Se supune la vot proiectul: Vot nominal (pentru aprobare este nevoie de majoritate absolută)

- Cine este PENTRU? Cornel BĂJAN, Daniel-Marius BELU, Iuliana BÎLEA, Sergiu-Valeriu CICU, Silviu CIOBĂNICĂ, Alexandru-Nicolae HAGI, Andreea IONESCU, Constantin IVAN, Marin STANCIU, Constantin ȚURȚULEA, Adrian VLĂDĂU, Iulian-Sachelarie ZANVETOR

- Cine este ÎMPOTRIVĂ? Constantin-Cristinel CREȚU, Anca-Florentina DUMITRESCU, Ionel STATE, Nicolae ZAHARIA

- Cine se ABȚINE? Dorin MIREA.

Rezultatul votului: Proiectul a fost aprobat cu 12 voturi PENTRU, 4 voturi ÎMPOTRIVĂ și 1 ABȚINERI.

Alexandru-Nicolae HAGI, președintele de ședință, constată că punctele înscrise pe ordinea de zi au fost epuizate și, neexistând alte probleme de discutat, declară ședința închisă.

Prezentul proces – verbal se completează cu notele scrise luate în timpul discuțiilor și cu înregistrarea video.

PREȘEDINTELE DE ȘEDINȚĂ:

Actele semnate în original
se regasesc la dosarul
sedintei.

CONTRASEMNEAZĂ PENTRU LEGALITATE:
SECRETARUL GENERAL AL MUNICIPIULUI CÂMPULUNG,

Ramona SIMION

Actele semnate în original
se regasesc la dosarul
sedintei.